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11/2025                             LISTOPAD 2025                     16. ROČNÍK 
                 Periodikum vydáváno a šířeno prostřednictvím internetu! 

 

Vážení spoluobčané, milí přátelé,  

Listopadový měsíc je již u konce, zima nám ukazuje svoji krásu a sílu. Většina z nás se začíná 

připravovat na adventní čas a zároveň dokončovat poslední resty před příchodem nového roku.  

Ráda bych vám poděkovala za aktivní účast na obecních akcích, za dobrovolnickou pomoc i za 
všechny podněty, které během roku přispěly ke zlepšení života v našich obcích.  

Taktéž bych chtěla poděkovat zastupitelům za jejich činnost. Společně se nám podařilo uskutečnit 
řadu projektů, jako je rekonstrukce komunikace ve Starém Sedle, rekonstrukce knihovny ve Stádlci, 
opravy kapliček v obcích či výstavba polo-podzemních kontejnerů a věřím, že i v příštím roce budeme 
pokračovat ve stejném duchu. 

V následujících týdnech nás čekají adventní setkání, rozsvícení vánočního stromu a další tradiční akce, 
na které vás srdečně zveme. Advent je časem zklidnění a vzájemného setkávání a právě to je 
hodnotou, kterou bychom si měli v dnešní uspěchané době připomínat. 

Dovolte mi proto za sebe i za zastupitelstvo městyse popřát vám všem klidné a radostné prožití 
vánočních svátků, hodně zdraví, hojnosti a krásných okamžiků s vašimi blízkými. Ať je pro nás všechny 
nadcházející rok obdobím nových příležitostí, vzájemného porozumění a dobré nálady. 

                        

          Dita Jírovcová  
           místostarostka městyse Stádlec 

 

 

INFORMACE PRO OBČANY 

APLIKACE – ÚŘAD V MOBILU 

Informační kanál městyse Stádlec nově funguje taktéž v nové aplikaci tzv. ÚŘAD V MOBILU. Tuto 

aplikaci lze bezplatně stáhnout do svých mobilů, zvolit Městys Stádlec a následně ji můžete aktivně 
využívat.   



 

SPOLEČENSKÁ  KRONIKA   
 V listopadu oslavili svá životní jubilea tito spoluobčané:   

     

 

 

 
          

 

                      

 

                              

  Zdroj: Matriční úřad městyse Stádlec 

Všem oslavencům srdečně blahopřejeme!                                  

 

 

STALO SE 
 

HALLOWEEN 

V sobotu 2. listopadu se Stádlecká restaurace proměnila v místo plné kouzelné atmosféry. Na 
halloweenské odpoledne dorazilo mnoho místních dětí, které si užily pestrý program – tvořivé 
dílničky, dlabání dýní i veselé soutěže. Nechyběly ani krásné kostýmy a spousta nápaditých výtvorů.   

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě této akce, a už 
nyní se těšíme na příští rok, kdy opět společně vytvoříme 
nezapomenutelnou halloweenskou atmosféru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
            

   

   Text, foto: Jana Andrášová 

 

❖ Marie Vlková – Slavňovice  71 let 

❖ Marie Kosobudová – Křída 83 let 

❖ Stanislav Koutník - Stádlec 81 let 

❖ Jana Hanzáková – Staré Sedlo 69 let 

❖ Miroslav Bečkovský – Stádlec  81 let 

❖ Pavel Kábrt – Staré Sedlo 74 let 

❖ Milada Hořejší – Hájky     66 let 

❖ Milan Kafka – Stádlec  86 let 

❖ Miloslava Marešová - Stádlec 64 let 

❖ Marie Čížková – Stádlec  75 let 

❖ Anna Krejčová – Stádlec  85 let 



 

SENIORSKÉ POSEZENÍ  

Tradiční setkání našich seniorů proběhlo letos v komornější atmosféře, sešlo se nás o něco méně než 
v loňském roce. Účastníky přivítal starosta a poté následovalo vystoupení dětí ze ZŠ a MŠ Stádlec, 
které potěšilo všechny přítomné. Program pokračoval společnou večeří a večer vyvrcholil tancem při 
hudbě skvělé kapely Duo Anděl, která roztančila nejednoho účastníka.   

Velké poděkování patří všem, kteří se na organizaci podíleli a pomohli vytvořit krásné chvíle plné 
pohody.  

                          Text, foto: Jana Andrášová  

 

 

NAPSALI NÁM 

MOŠTOVÁNÍ 2025 

Před zahájením letošní sezóny jsme museli dodělat úpravy prostor, které jsme nestihli loňský rok. 
Následně jsme vše vymalovali, seřídili, odstranili závady, dokoupili potřebný materiál, vybavení a 
nakonec vše uklidili. Úspěšně jsme rozepsali služby na termíny moštování, které byly stanoveny a 
vyhlíželi jsme co nás čeká na začátek sezóny, která podle předpovědí a dosavadního průběhu počasí, 
naznačovala velkou úrodu všeho ovoce. Naše očekávání se začaly naplňovat hned od prvního 
termínu, který byl tradičně stanoven na pouť a letos to vyšlo na 20. září. Celkem jsme obsloužili 167 
zákazníků a zpracovali neuvěřitelných 13.473 kilogramů jablek. Moštování jsme ukončili 8. listopadu a 
těšili se na zasloužený odpočinek.  

Tímto chci poděkovat všem členům za odvedenou práci, velké množství hodin a těší mě, že i v tak 

malém počtu dokážeme zabezpečit chod moštárny.  

Na závěr mi dovolte touto cestou poděkovat „In memoriam“ našemu dlouholetému členovi a 
předsedovi naší organizace panu Janu Štěpkovi za pečlivou práci, kterou vykonával od roku 1981 a 
nečekaně nás opustil v březnu letošního roku. 

             Text: Miloslav Jírovec 

 

 

 



FOTBALOVÁ SEZÓNA 2025/26 

Fotbalový podzim sezony 2025/26 je již minulostí. Do zápasového kolotoče se zapojily celkem 3 týmy 
TJ Sokola Stádlec a 4 týmy ve spojení TJ Sokol Stádlec+FC Bechyně. Muži jsou po podzimní části na 
dělené 5. pozici, kdy na 1 tým z Větrov ztrácíme 4 body. Celková bilance je 7 výher, 1 remíza a 3 
prohry. Do okresních bojů zasáhli také naši 
mladší žáci, kteří také obsadili 5. místo, 
kdy na podzim 5 zápasů vyhráli, 2 
remizovali a 4 prohráli. Mladší přípravka 
tento rok hraje soutěž v novém modelu, 
kdy se okresní soutěž hraje formou 
turnajů. Přípravka se pod vedením trenérů 
Miroslava Břicháčka a Pavla Klasny vyšvihla 
mezi favority soutěže. Z 5 podzimních 
turnajů 3 vyhrála. Turnaj se hraje vždy s 5 
týmy, kdy první tři postoupí do finálového 
kola. Sokol na podzim pořádal dva turnaje, 
kdy oba domácí turnaje s přehledem 
vyhrál. Přípravka se také v létě zúčastnila turnaje v Plané nad Lužnicí v rámci dnů OFS Tábor, kdy z 12 
týmů obsadili 4. příčku, kdy jen těsně podlehli Českému Krumlovu a Táborsku. 

 Ve společenství Stádlec+Bechyně hrají 1.A třídu mladší žáci, podzimní část zakončili na 8. místě 
s bilancí 2-3-8. O poznání lépe jsou na tom starší žáci, kteří v posledním zápase podzimu hráli s 
týmem Větrov o první pozici. Po bezbrankovém prvním poločase jsme ve druhé půli inkasovali po 
drobných chybách 3 branky a zimu přečkáme na druhém místě právě za týmem z Větrov. Celkově za 
podzim starší žáci nasbírali 10 výher, 1 remízu a 2 prohry.   

 Jako tradičně se mladí fotbalisté účastní zimní ligy v Chýnově, kam jsou přihlášení mladší a 
starší žáci a mladší přípravka. 

 Mladší dorost, který hraje společně se starším dorostem krajský přebor obsadil 6. příčku s 
bilancí 4-4-5. Starší dorost je zatím s 2 výhrami na posledním místě. To ale však neznamená, že herní 
projev odpovídá poslední příčce. Nutno podotknout, že náš vesnický fotbal se utkává s týmy 
okresních měst jako jsou Písek, Strakonice, Prachatice, Český Krumlov a Tábor. Věřím, že po zimní 
přípravě poskočí tabulkou o nějaké místo výš. 

 V průběhu roku jsme opět pro TJ Sokol Stádlec získali dotaci od Jihočeského kraje v programu 
„Podpora sportovní činnosti dětí a mládeže“ v částce 98 000,-Kč. Tato částka byla použita na 4-denní 
fotbalové soustředění v kempu UK Praha v Horním Poříčí, ze které bylo hrazeno ubytování, strava a 
doprava, dále byly zakoupeny fotbalové míče a další herní pomůcky a oblečení. 

 Již jako tradičně bude přes zimní období na hřišti Pod Hájky zprovozněna sauna. Vždy každou 
středu pro muže a čtvrtek pro ženy od 18 hodin. 

 Na závěr děkujeme všem fanouškům TJ Sokola Stádlec, kteří chodí v hojném počtu nejen na 
domácí zápasy. Účast fanoušků na našich zápase je v soutěži jedna z nejvyšších, za což upřímně 
děkujeme a těšíme se v příštím roce na viděnou.   

 Městysu Stádlec děkujeme za podporu, především za vyřešení dlouholetého problému s 
pozemkem pod kabinami. 

                             Text a foto: Vítězslav Kouba 

 



MYSLIVECKÝ SPOLEK ZVE NA POSLEDNÍ LEČ  

Myslivecký spolek vlastníků Stádlec zve občany na posezení spojené s poslední lečí, které se koná v 
sobotu 27.12.2025 od 17.00 hodin ve Stádlecké restauraci. Vstupné zdarma, k tanci a poslechu hraje 
Duo Anděl, bohatá zvěřinová tombola. 

 

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT? 

❖ 7.12.2025 od 16:00 hod – VÁNOČNÍ 
ZASTAVENÍ A ROZSVÍCENÍ STROMEČKU – 

náměstí Stádlec  

❖ 20.12.2025 – muzikál ANDĚL PÁNĚ – 

divadlo KARLÍN Praha – odjezd z náměstí 
ve Stádlci 13:00 hod.   

❖ 23.12.2025 od 11.00 hod. – VÝLOV 
KAPRŮ – Slavňovice náves 

❖ 27.12.2025 – POSLEDNÍ LEČ Mysliveckého 
sdružení Stádlec – Stádlecká restaurace 

❖ 11.1.2026 – Šipkařský ples pořádá 
Lokomotiva Stádlec 

❖ 17.1.2026 Sportovní ples pořádá TJ Sokol 
Stádlec  

❖ 7.2.2026 – Hasičský ples pořádá SDH 
Stádlec a Slavňovice  

❖ 28.2.2026 – MASOPUST -  pořádá SDH a 

Lokomotiva Stádlec  

❖ 21.3.2026 – Ples městyse Stádlec  
 

 



MŠ A ZŠ STÁDLEC SLOVEM I OBRAZEM 
 

Pomalu se blíží konec roku a období bilancování, co se podařilo či nepodařilo. Teď však ještě 
ohlédnutí za tím, co se událo ve škole a školce v poslední době. 

Mateřská škola 

3.11. jsme navštívili hřbitov a dozvěděli se 
něco o svátku ,,dušiček,, 4.11. jsme se 
fotografovali, 19.11. se konal barevný den 
hnědý a 27.11 k nám zavítalo maňáskové 
divadlo s Červenou Karkulkou. A také 
pokračoval projekt Povídám, povídám 
pohádku, kdy rodiče, babičky nebo školáci 
čtou školčatům. A na co se těšíme? 3.12.se 
vyladíme do červena a užijeme si další 
barevný den, 5.12. je naplánována 

mikulášská nadílka, letos však bez 
Mikuláše a Čerta, protože by nám mohli 
naše nová školčata vyplašit, 8.12. se od 
15.30 uskuteční Adventní odpoledne s 
rodiči, kdy nás čeká výroba svícnu, stezka 
a možná i překvapení, 10.12. se těšíme 
opět na muzikoterapii a relaxační 
dopoledne, 12.12. se vypravíme s nadílkou 
pro zvířátka ke krmelci a 16.12. nás čeká 
nadílka ve školce, dárečky pro kamarády…. 

 

1.11. Oslavy 260 let školy.  

Prvou listopadovou sobotu jsme si připomněli kulaté výročí školství v obci. Od 14 do 15 hodin se 
konala vycházka, která seznámila zájemce s 
místy v obci, kde historicky probíhala 
výuka. Začínalo se u zámku a končilo ve 
škole. Tam byla pro návštěvníky připravena 
prohlídka a to včetně školky. Mnoho z 
hostů – bývalých žáků - obdivovalo změny, 
které tu v posledních letech proběhly. 
Nábytek, dotykové obrazovky v MŠ i ZŠ, 
výukové programy, programovatelné 
roboty, počítačové vybavení a mnoho 
dalšího. Žáci školy pro hosty napekli malé 
občerstvení /slané i sladké/. Dalším bodem 
programu bylo vystoupení Divadla Šapitó v 
restauraci od 16 ti hodin, na které 
navazoval venkovní žonglovací workshop. Od 17 ti hodin do 18.30 se na sále konala beseda s projekcí 
historických fotografií z Táborska z Archivu Fotoateliéru Šechtl- Voseček, kterou připravil a moderoval 
spolu s paní Marií Šechtlovou ředitel školy. Celým program doplňovala hudba Táborských Pouličníků. 



Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci - především obci Stádlec, která vše finančně zaštítila. 
Dále velké poděkování patří Ivaně Majerové, Ditě Jírovcové, Simoně Capouchové, Věře Kučerové. 
Dále kronikářce Bohunce Fukové za podklady k historii školství, panu Hemerovi a Dutch farmě, 
restauraci Stádlec za připravené pohoštění a spolupráci při organizaci. Dík patří i za zvučení, které 
zajišťoval p. Pinc a Kristýně Svobodové za fotodokumentaci během celé akce. A snad to, že se nás 
sešlo více než šedesát, zavzpomínali jsme si a dobře se bavili, znamená, že školu ve Stádlci máme 
stále ve svých srdcích…. Děkujeme! 

14.11. se konalo tradiční setkání seniorů ve stádlecké restauraci s úvodním slovem starosty,  
hudebním vystoupením /kapela/ doplněné programem dětí ze školy i školky. Školčata se představila 
básničkami a písničkami a školáci pásmem lidových písní a jednou moderní (od Pokáče). Ze školáků 
vystoupili ještě Josef a Jakub Janoušek s hrou na flétnu a Václav Fábera se představil hrou na klávesy. 
Všem moc děkujeme. 

 

Základní škola 

A co školáci? 

Kromě výuky jsme věnovali mnoho času na přípravu oslav 
výročí / čtvrtek a pátek před 1.11. se všichni usilovně podíleli na 
pečení ve školní kuchyňce/. Dále jsme trénovali na vystoupení 
pro seniory / secvičování písniček a hry na nástroje/. 
Pokračovaly dokončovací práce na školním časopise – grafická 
úprava a výběr fotografií. 18.11. /14.00-16.00/ a 20. 11. /12.30 

– 16.00/ se konaly individuální konzultace učitelů školy se 
zákonnými zástupci žáků školy, které nahradily společné třídní 
schůzky. Vyzkoušeli jsme si rezervační systém na nových 
webových stránkách a podle reakce většiny rodičů to byla 
správná volba, která všem vyhovovala. 19.11. se zúčastnilo šest 
žáků školy tzv. mozkohrátek. Po obdobné akci s pozitivním 
ohlasem, která proběhla před rokem, jsme se znovu přihlásili. 
Letos kromě nás přijelo i několik žáků ze sousedních Opařan. 
Opět jsme se sešli na ZVASu / středisku služeb školám/ v 
Táboře na Maredově vrchu. A co nás čekalo? Luštění 
hlavolamů, rébusů, tvůrčí fantazie, logické hry, vytváření myšlenkových map a mnoho dalšího. 24.11. 
navštívili žáci 3.-5. ročníku v táborském Divadle Oskara Nedbala představení Divadla DRAK z Hradce 
Králové Šípková Růženka. Nápaditá a vtipná úprava klasické pohádky v podání dnes již kultovního 
divadla se dětem i dospělým opravdu líbila. Tentokrát jsme vše sledovali v zaplněném malém sále. 

 

A co nás čeká?  

3.12. to bude schůze školské rady, kde na programu bude výroční zpráva školy, financování 
nepedagogických pracovníků, rozpočet školy na rok 2026, opravy a investice v roce 2026, personální 
složení, zhodnocení činnosti školy, plán akcí, dotační programy, podklady obce pro zápisy, atd. 10.12. 
se od 16 ti hodin uskuteční besídka a posezení s rodiči v základní škole 15.12. se vypraví všichni 
školáci do táborského divadla na představení Operky v podání Divadla Radost z Brna, na čtyři známé 
zhudebněné pohádky (Budulínek, Červená Karkulka, O dvanácti měsíčkách a Šípková Růženka), 
Jaroslava Uhlíře a Zdeňka Svěráka.  



A co dále ? na 8. ledna 2025 plánujeme ve škole dopolední Den otevřených dveří, kdy se můžete 
podívat do školy, zjistit, jak se u nás vyučuje a poptat se, jak to u nás chodí. Na 15.ledna plánujeme 
zápis do 1. ročníku ZŠ Stádlec od 15.00 – 17.00 

A ještě pár informací ze školní družiny. Zde pokračujeme v celoročním projektu poznávání krajů České 
republiky. Naposledy to byl Pardubický kraj. A ještě zmíníme svatomartinské tvoření, pečení 
čokoládového perníku, venkovní naučnou hru, podzimní poznávačku atd. A co ještě ? Příště o 
vzdělávání pracovníků, které se nám do předvánočního čísla již nevešlo a také podrobněji k zápisům 
do základní a mateřské školy. 

Vánoční prázdniny začínají v pondělí 22. prosince 2025 a končí v pátek 2. ledna 2026. Vyučování 
začne v pondělí 5. ledna 2026. Mateřská škola bude v době prázdnin mimo provoz. 

Pohodové prožití Adventu a krásné Vánoce všem přejí pracovníci MŠ a ZŠ Stádlec. 

 

https://www.zsmsstadlec.cz/ 

Foto: V. Doležal, P.Véle, Z.Kovářová text: V. Doležal    

 

 

HISTORIE MĚSTYSE STÁDLEC  

Vážení přátelé,  
přinášíme další část historie městyse Stádlec 

 

 



 



 
 

 

Zdroj: Pamětní kniha obce Stádlecké                        

Ivana Majerová 

                                                                  předsedkyně kulturního výboru 

 

                                

Kontakty na úřad městyse a příspěvky na web:  obec.stadlec@seznam.cz, info@stadlec.eu, tel. 380 123 991 

Webové stránky městyse:            www.stadlec.eu 

Městys Stádlec i na Facebooku:     https://www.facebook.com/MestysStadlec/ 

Kontakty na starostu městyse:       starosta@stadlec.eu , tel. 606 300 313, 380 123 990 

Webové stránky Základní školy a mateřské školy:    http://zsmsstadlec.webnode.cz 
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